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1. Вступ

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни.

Мета навчальної дисципліни -  формування системи наукових знань у 

сфері правового регулювання міграційних відносин у праві Європейського 

Союзу, вироблення основних умінь і навичок щодо тлумачення норм 

міграційного права ЄС, активізація аналітичної діяльності здобувачів вищої 

освіти, проведення науково-дослідницької роботи у сфері правового 

регулювання міграційних відносин у Європейському Союзі.

Завдання:

- опанування студентами вироблених наукою права ЄС теоретичних 

знань у сфері міграційного права Європейського Союзу;

- освоєння нормативного матеріалу, що є результатом співробітництва 

держав-членів ЄС, а також третіх країн, що співпрацюють з 

Європейським Союзом;

- визначення актуальних проблем розвитку правового регулювання 

міграційних відносин та напрямів сучасних наукових досліджень у 

цій сфері;

- ознайомлення з правовими позиціями Суду правосуддя ЄС та 

рішеннями Загального суду ЄС у сфері міграційного права ЄС;

- розвиток навичок і умінь тлумачення та застосування норм права ЄС 

у практичній діяльності з урахуванням проблематики розвитку 

інтеграційних процесів у рамках ЄС та набуття Україною членства в 

Європейському Союзі.

1.2. Статус навчальної дисципліни у  структурі освітньо-професійної 

програми: за вибором студента.

1.3. Пререквізити: Право Європейського Союзу та його система, 

правове регулювання внутрішнього ринку ЄС, міжнародне публічне право і 

міжнародний захист прав людини.

1.4. Кореквізити: Судовий захист у Європейському Союзі, захист прав 

у Європейському суді з прав людини.



1.5. -

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувана вищої освіти:

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати та висловлювати власну 

позицію стосовно актуальних проблем міграційного права ЄС.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та концепцій міграційного 

права ЄС, їхньої кореляції з принципами інших галузей права ЄС, а також 

змісту, специфіки, сучасного стану розвитку основних інститутів міграційного 

права ЄС, його місця в системі права ЄС.

ПК 3. Знання етапів становлення та розвитку правового регулювання 

міграційних процесів у праві ЄС.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, юридичні факти, правові 

норми та правовідносини, що стосуються предмета міграційного права ЄС.

ПК 5. Уміння визначати межі повноважень ЄС і держав-членів у сфері 

міграційного права, змісту зобов’язань держав-членів, впливу міграційного 

права ЄС на національні правові системи держав-членів ЄС.

ПК 6. Здатність характеризувати специфіку організаційно-правового 

механізму ЄС у сфері міграції, особливості правового статусу окремих 

установа ЄС у цій сфері.

ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, правильно застосовувати вивчені 

категорії з міграційного права ЄС.

ПК 8. Здатність правильно тлумачити та застосовувати норми 

міграційного права ЄС в професійній діяльності та пояснювати специфіку 

застосування різноманітних джерел міграційного права ЄС.

ПК 9. Здатність самостійно виявляти та досліджувати юридичні питання, 

що виникають у контексті правового регулювання міграційного права ЄС як 

складової Простору свободи, безпеки і справедливості ЄС.

ПК 10. Вміння пояснювати особливості функціонування Шенгенського 

міграційного простору.



ПК 11. Знання і розуміння основних положень правового регулювання 

міграційних прав громадян ЄС і членів їхніх сімей.

ПК 12. Знання і розуміння специфіки сучасної правової регламентації 

відносин у рамках Спільної візової політики ЄС, Спільної політики притулку 

ЄС та механізму тимчасового захисту ЄС.

ПК 13. Знання і розуміння проблематики щодо правового регулювання 

перетину зовнішнього кордону Шенгенської зони, правового режиму 

внутрішніх кордонів держав-членів ЄС, а також перебування на території 

держав-членів.

ПК 14. Знання і розуміння особливостей правового регулювання заходів 

із протидії та боротьби з нелегальною міграцією у праві ЄС та співпраці з 

третіми країнами.

ПК 15. Здатність оцінювати ступінь виконання Україною зобов’язань у 

сфері міграції за міжнародними угодами з ЄС та наближення законодавства 

України до acquis ЄС.

ПК 16. Здатність виявляти недоліки сучасних підходів до правового 

регулювання окремих сфер міграційних відносин у рамках ЄС, пропонувати 

способи їхнього вдосконалення.

ПК 17. Знання основних механізмів та процедур захисту прав фізичних 

осіб в установах ЄС із застосуванням ігрового моделювання.

ПК 18. Уміння використовувати інформаційні технології та бази даних 

у процесі збору та обробки інформації в межах конкретної тематики у сфері 

міграційного права ЄС.

ПК 19. Здатність проводити аналітичні дослідження з питань теорії та 

практики міграційного права ЄС.

ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані консультації та правові 

висновки стосовно окремих питань теорії та практики міграційного права ЄС.

ПК 21. Уміння аналізувати документи установ ЄС та характеризувати 

їхній вплив на регулювання національного міграційного законодавства 

держав.



ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати сучасні виклики у сфері 

міграції, знання основних міжнародних актів і актів ЄС, а також 

організаційних засобів забезпечення поваги до прав людини та захисту 

інтересів держави у сфері міграції.

ПК 23. Здатність працювати з актами «м’якого» права ЄС, тематичним 

оглядами у відповідній сфері, статистичною та технічною документацією.
Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1)

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:

РН НД 1.1. Демонструвати знання ключових понять, принципів, теорій та 

доктрин міграційного права ЄС.

РН НД 1.2. Здійснювати аналіз основних підходів до визначення природи та 

місця міграційного права ЄС в системі права ЄС, пропонувати та 

обґрунтовувати власні ідеї та пропозиції стосовно відповідної проблематики. 

РН РД 1.3 Демонструвати знання специфіки предмету, спеціальних принципів, 

джерел міграційного права ЄС, його системно-структурної будови.

РН НД 1.4. Здійснювати логічний, критичний і системний аналіз документів у 

сфері міграції: установчих договорів ЄС, законодавчих актів, незаконодавчих 

актів ЄС, міжнародних угод, актів «м’якого» права тощо.

РН НД 1.5. Здійснювати критичний аналіз практики судів ЄС у сфері міграції 

стосовно тлумачення та особливостей застосування нормативних актів ЄС у 

відповідній сфері.

РН НД 1.6. Виявляти знання основних етапів еволюції міграційного права ЄС, 

його основних інститутів, характеризувати сучасний стан та напрями 

подальшого розвитку міграційного права ЄС в контексті поглиблення 

процесів європейської інтеграції.

РН НД 1.7. Відшуковувати, самостійно вивчати й аналізувати вітчизняну та 

зарубіжну міжнародно-правову літературу в контексті дослідження 

актуальних проблем теорії та практики міграційного права ЄС.



РН НД 1.8 Характеризувати міграційно-правовий статус різних категорій 

фізичних осіб у праві ЄС, демонструвати знання тенденцій подальшого 

правового регулювання у цій сфері.

РН НД 1.9. Визначати межі повноважень ЄС і держав-членів у сфері 

міграційних правовідносин, зокрема тих, що є учасницями «Шенгенської 

зони».

РН НД 2.1. Виявляти проблеми правового регулювання в межах окремих 

інститутів міграційного права ЄС, пропонувати способи їхнього подолання 

відповідно до принципів міграційного права ЄС, основоположних принципів 

міжнародного права, загальних принципів права, практики міжнародних 

організацій та сучасного доктринального доробку з відповідної проблематики. 

РН НД 2.2. Розкривати особливості міжнародно-правової регламентації 

співробітництва держав у сфері міграції за участі ЄС.

РН НД 2.3. Характеризувати сучасний стан співробітництва України та ЄС у 

сфері міграції, у тому числі виконання зобов’язань щодо реадмісії осіб.

РН НД 2.4. Характеризувати етапи розвитку та принципи міжнародно- 

правової співпраці України та ЄС у сфері міграції.

РН НД 2.5. Визначати особливості правового регулювання перетину 

зовнішнього кордону Шенгенської зони, правового режиму внутрішніх 

кордонів держав-членів ЄС, а також перебування на території держав-членів. 

РН НД 2.6. Демонструвати знання сутності ключових правових норм ЄС у 

сфері міграції у рамках Простору свободи, безпеки і справедливості ЄС.

РН НД 2.7. Визначати правові заходи, що можуть застосовуватися ЄС для 

подолання міграційних криз, викликаних раптовим надходженням значної 

кількості осіб з третіх країн.

РН НД 2.8. Характеризувати актуальні проблеми сучасного розвитку 

міграційних відносин у рамках ЄС та особливості законодавчого процесу ЄС 

в окресленій сфері.

РН НД 2.9. Виявляти знання основних механізмів захисту прав фізичних осіб 

у рамках міграційного права ЄС.



РН НД 2.10. Надавати на професійному рівні консультації щодо сутності й 

способів міжнародно-правового захисту прав та інтересів фізичних осіб у 

рамках міграційного права ЄС.

РН НД 2.11. Характеризувати стратегічні напрями міграційної політики 

України в контексті європейської інтеграції.

РН НД 2.12. Здійснювати аналіз законодавства України на відповідність 

нормам міграційного права ЄС, формулювати пропозиції стосовно 

наближення національно-правових актів до відповідного правового доробку.

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю і 

спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у  термінах 

компетентностей (Додаток 2)

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни.

Модуль 1. Правові засади міграційного права ЄС.

Модуль 2. Правове регулювання окремих напрямків міграційного права 

ЄС.

Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається 

у матриці зв ’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними 

компетентностями (Додаток 3).

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці)

Курс Рівень освіти, галузь 
знань, спеціальність, 

спеціалізація

Дидактична структура 
та кількість годин

Кількість кредитів ЄКТС: 
4,0

Рівень освіти -  другий 
(магістерський)

Модуль 1
Лекції: 8
Практичні заняття: 8 
Самостійна робота: 40



Кількість модулів*: 2 Галузь знань -  29 Модуль 2
«Міжнародні відносини» Лекції: 10

Загальна кількість годин: Практичні заняття: 12
120 Самостійна робота: 42

Тижневих годин: 4 Спеціальність -  293 Види контролю:
«Міжнародне право» поточний контроль; 

підсумковий контроль 
знань (залік)

3. Зміст програми навчальної дисципліни

Модуль 1. Правові засади міграційного права ЄС.

Історико-правові засади становлення та розвитку міграційного права 

ЄС. Встановлення і розвиток співробітництва між державами-членами у 

міграційній сфері. Угода про поступове скасування перевірок на спільних 

кордонах 1985 р. (Шенгенська угода) та Шенгенська конвенція 1990 р. 

Міжурядове співробітництво між державами-членами у міграційній сфері у 

період з 1985 р. до 1997 р. Інституціоналізація Шенгенського міграційного 

простору (1997-2009 рр.). Розвиток міграційного права ЄС після набуття 

чинності Лісабонського договору 2007 р. Актуальні проблеми міграційного 

права ЄС на сучасному етапі.

Поняття, джерела та принципи міграційного права ЄС. Поняття 

міграційного права ЄС та основні підходи щодо сутності міграційного права 

ЄС. Предмет міграційного права ЄС. Співвідношення міграційного права ЄС і 

Шенгенського права ЄС. Місце міграційного права ЄС у рамках Простору 

свободи, безпеки і справедливості ЄС. Принципи міграційного права ЄС. 

Джерела міграційного права ЄС. Особливості дії норм міграційного права ЄС 

у просторі. Принципи міграційного права ЄС. Співвідношення джерел права 

ЄС і національного законодавства держав-членів у міграційній сфері. Межі 

законодавчих повноважень держав-членів.

* рекомендується: не більше 2-3 модулів для навчальних дисципліни, які вивчаються один 
семестр; не більше 4-6 модулів для навчальних дисциплін, які вивчаються два семестри.



Інституційно-правовий механізм забезпечення міграційного права ЄС. 

Загальна характеристика інституційно-правового механізму забезпечення 

міграційного права ЄС. Повноваження інституцій ЄС у міграційній сфері: 

Європейського Парламенту, Європейської Ради, Ради ЄС, Європейської 

Комісії, Суду ЄС. Повноваження органів та агенцій ЄС у міграційній сфері: 

Європейської агенції з притулку; Агенції ЄС з питань правоохоронного 

співробітництва (EUROPOL); Європейської агенції з питань співробітництва 

у кримінальному правосудді (EUROJUST); Європейської агенції з 

фундаментальних прав (FRA); Повноваження Європейської агенції з 

прикордонної і берегової охорони (FRONTEX).

Модуль 2. Правове регулювання окремих напрямків міграційного права 

ЄС.

Міграційні права громадян ЄС та членів їхніх сімей. Коло осіб, яким 

гарантується свобода пересування в межах ЄС. Загальна характеристика 

Директиви 2004/38/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 29 квітня 2004 

року про право громадян Союзу і членів їхніх сімей вільно пересуватися і 

проживати у межах території держав-членів. Право на вільний в’їзд на 

територію держави-члена або виїзд з неї. Право на вільний рух територією 

держав-членів. Право на проживання на території приймаючої держави 

строком до 3-х місяців. Право на проживання на території приймаючої 

держави строком від 3 місяців до 5 років: умови та порядок реалізації. Право 

на постійне проживання на території приймаючої держави строком на 5 та 

більше поспіль років: умови та порядок реалізації. Обмеження міграційних 

прав, що можуть застосовуватися до громадян ЄС і членів їхніх сімей: 

підстави, порядок застосування і процесуальні гарантії.

Правове регулювання перетину кордонів у  праві ЄС. Види кордонів у 

праві ЄС. Шенгенська зона. Правові засади перетину кордонів держав-членів 

ЄС. Шенгенський кодекс про кордони 2006 р. Перетин зовнішніх кордонів 

держав-членів Шенгенської зони. Умови перетину зовнішніх кордонів 

Шенгенської зони громадянами третіх країн для короткострокового



перебування (90/180). Перетин внутрішніх кордонів держав-членів 

Шенгенської зони. Тимчасове відновлення прикордонного контролю на 

внутрішніх кордонах. Перетин кордонів держав-членів ЄС, які не є 

учасницями Шенгенського міграційного простору. Особливості перетину 

кордонів держав-членів ЄС залежно від видів кордонів та типу транспорту. 

Спеціальні правила для окремих категорій осіб. Перетин кордону з тваринами. 

Зміст та особливості Європейської системи нагляду за кордоном (EUROSUR). 

Європейська система авторизації подорожей (ETIAS). Система в’їзду/виїзду 

(Entry/Exit System).

Спільна візова політика ЄС. Поняття спільної візової політики ЄС. 

Загальна характеристика Візового кодексу ЄС (Регламент 810/2009). Поняття 

візи в праві ЄС. Види віз. Єдина віза. Віза з територіально обмеженою дією. 

Аеропортова транзитна віза. Коло осіб, які мають отримати візу для в ’їзду на 

територію держав-членів ЄС / Шенгенську зону. Особи, що звільняються від 

вимоги отримання візи. Процедура та умови отримання візи. Відмова у видачі 

візи. Продовження терміну дії візи. Анулювання та відкликання візи. 

Співпраця держав-членів із питань візової політики ЄС. Візова інформаційна 

система (VIS).

Спільна політика притулку ЄС. Поняття та правові засади Спільної 

політики притулку ЄС. Принципи Спільної політики притулку ЄС. 

Зобов’язання держав-членів. Особи, яким надається міжнародний захист у 

праві ЄС. Правовий статус шукачів притулку у праві ЄС (Директива 

2013/33/EU). Правовий статус біженців у праві ЄС (Директива 2011/95/EU). 

Правовий статус осіб, яким надано додатковий захист, у праві ЄС (Директива 

2011/95/EU). Правовий статус осіб, яким надається тимчасовий захист, у праві 

ЄС (Директива 2001/55/EC). Критерії і механізми визнання держави-члена, 

відповідальної за надання міжнародного захисту в праві ЄС (Регламент 

604/2013 («Дублін ІІІ»)). Процедура надання міжнародного захисту. 

Ідентифікація осіб, що звертаються за міжнародним захистом, у системі



EURODAK (Регламент 603/2013). Особливості надання та позбавлення 

міжнародного захисту у праві ЄС (Директива 2013/32/EU).

Тимчасовий захист у  праві ЄС. Тимчасовий захист у праві ЄС: поняття 

та правові засади. Співвідношення тимчасового захисту і міжнародного 

захисту у праві ЄС. Директива 2001/55/EC. Умови застосування механізму 

тимчасового захисту у праві ЄС. Коло осіб, яким надається тимчасовий захист. 

Порядок надання тимчасового захисту. Права та обов’язки осіб, яким 

надається тимчасовий захист. Зобов’язання держав-членів ЄС. Практика 

застосування механізму тимчасового захисту державами-членами ЄС.

Протидія та боротьба з нелегальною міграцією у  праві ЄС. Поняття 

нелегальної міграції у праві ЄС. Директива 2008/115/ЕС. Основні напрямки 

протидії та боротьби з нелегальною міграцією у праві ЄС. Правовий статус 

незаконних мігрантів та їхня відповідальність. Відповідальність за сприяння 

поширенню нелегальної міграції. Добровільне та примусове повернення 

особи, що порушила правила законного перебування в ЄС. Заборона на в ’їзд. 

Протидія незаконній трудовій діяльності. Директива 2009/52/ЕС. Оперативне 

співробітництво держав-членів з питань повернення. Співпраця з третіми 

країнами. Реадмісія осіб у праві ЄС.

Співробітництво України та ЄС у  міграційній сфері. Правове 

регулювання співпраці ЄС і України в міграційній сфері. Співпраця України 

та ЄС у міграційній сфері за Угодою про асоціацію 2014 р. Правові засади 

регулювання візових відносин між Україною та ЄС. План дій з лібералізації 

візового режиму для України 2010 р. Угода про спрощення оформлення віз 

2007 р.: зміст та особливості. Правові засади безвізового режиму України та 

ЄС. Співпраця України та ЄС з питань міграції, притулку та управління 

кордонами. Співпраця України з EUAM та EUBAM у сфері міграції. Угода про 

реадмісію осіб 2007 р. Спільний комітет з питань реадмісії. Наближення 

законодавства України до acquis ЄС у сфері міграції.



4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни
4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять:

- форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи.

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації.

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти

Самостійна робота -  вид поза аудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Зміст самостійної роботи визначається програмою навчальної 

дисципліни «Міграційне право ЄС», методичними матеріалами, завданнями 

та вказівками викладача. Під час самостійної роботи здобувач має 

опрацювати конспекти лекцій, матеріали, викладені в підручниках, 

навчальних посібниках з міграційного права ЄС, джерела міжнародного і 

національного права України та зарубіжних країн, судову практику 

відповідно до тем навчальної дисципліни. Також важливе значення має 

робота з науково-практичними коментарями, монографіями, науковими 

статтями, іншою науковою і навчально-методичною літературою, 

рекомендованою викладачем. Методичні матеріали повинні передбачати 

можливість проведення самоконтролю з боку студента.

Самостійна робота студента над засвоєнням навчального матеріалу 

може виконуватися в науковій бібліотеці Університету, навчальних 

кабінетах, комп’ютерних класах (лабораторіях), а також в домашніх умовах.

У необхідних випадках ця робота проводиться відповідно до заздалегідь 

складеного графіка, що гарантує можливість індивідуального доступу 

студента до потрібних дидактичних засобів.

Формами самостійної роботи студентів є:

- письмове виконання домашніх завдань;

- засвоєння теоретичного матеріалу за темами практичних занять;

- доопрацювання матеріалів лекцій;



- робота в інформаційних мережах;

- опрацювання додаткової літератури;

- розробка кейсів;

- есе за вузькоспеціальною проблематикою;

- створення портфоліо навчального курсу та його презентація;

- написання рефератів, доповідей та їх презентація;

- підготовка та опублікування наукових статей, тез наукових 

доповідей;

- участь у студентських науково-практичних конференціях;

- складання бібліографії за відповідною темою;

- узагальнення судової практики;

- коментування джерел міжнародного права, а також національного 

права України та зарубіжних країн;

- інші форми роботи.

Вибір здобувачем видів самостійної роботи здійснюється за його 

власними інтересами та узгоджується з викладачем, який забезпечує 

організацію, контроль та оцінку якості виконання відповідної роботи.

Навчальний матеріал, який згідно із робочим навчальним планом має 

бути засвоєний студентами в процесі самостійної роботи, вноситься в суму 

балів поточного контролю разом із навчальним матеріалом, який 

опрацьовувався при проведенні навчальних занять.

4.3. Освітні технології та методи навчання

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, ГГ-технології тощо;

- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо.



4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної

дисципліни

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.

Поточний контроль знань студентів включає:

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або 

задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за ініціативи студента. 

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки здобувача у 

вивченні поточного матеріалу. У ході практичного заняття здобувач може 

отримати оцінку за шестибальною шкалою (0, 2, 3, 4, 6);

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної 

роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 

балів за самостійну роботу -  20 балів.

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік. Мінімальна кількість балів для отримання 

заліку -  60.

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами

контрольних заходів:

Поточний контроль Підсумкова
оцінка
знань
(залік)

Модуль № 1 Модуль № 2 Самостійна робота 
здобувана вищої освіти



п/з Тест/кон п/з Тест/конт

трольна рольна

робота/к робота/ко

олоквіум локвіум

max max max max max 20 мах 100

24 14 30 12

Критерії оцінювання результатів навчання:

Вид контролю Кількість
балів

Критерії (за кожною з оцінок)

Поточний контроль 
на практичному 
занятті

Max 6 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з 
теми, можливі окремі несуттєві недоліки.

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки.

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок.

2 Мінімальний рівень засвоєння матеріалу, 
значна кількість помилок.

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу.

Тестування/контрольна
робота/колоквіум

Мах 14/12 Результати опрацювання матеріалу високі, 
можлива незначна кількість несуттєвих 
помилок.

6 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок.

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу.

Оцінка самостійної 
роботи здобувача 
вищої освіти

Мах 20 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 
дослідження. Вільне володіння матеріалом, 
вміння самостійно й творчо мислити, 
знаходити, узагальнювати, аналізувати 
матеріал, робити самостійні теоретичні і 
практичні висновки.

15 Основні питання висвітлено поверхнево, 
висновки не мають самостійного характеру.

Min 0 Основні положення теми висвітлено 
поверхнево, з великою кількістю помилок, 
немає висновків, студент слабко володіє 
матеріалом роботи.

Залік Мах 100 Відмінне володіння матеріалом із дисципліни.

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з дисципліни.
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СЕНМК

Стандартизований електронний навчально-методичний комплекс 

кафедри права Європейського Союзу. URL: http://
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Додаток 1

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни

Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією

Шифр та назва компетентностей з 
навчальної дисципліни

ЗК -  загальні (універсальні) 
компетентності. (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни)

ПК -  предметні компетентності з 
навчальної дисципліни

ЗК -  1. Здатність до критичного 
мислення, аналізу та синтезу.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, 
правильно застосовувати вивчені категорії з 
міграційного права ЄС.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міграційного права ЄС 
в професійній діяльності та пояснювати 
специфіку застосування різноманітних 
джерел міграційного права ЄС.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
виконання Україною зобов’язань у сфері 
міграції за міжнародними угодами з ЄС та 
наближення законодавства України до acquis 
ЄС.

ЗК -  2. Здатність виявляти й вирішувати 
проблеми, що виникають у професійній 
сфері, формулювати і ставити питання для 
подальшого їх вирішення.

ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міграційного права ЄС як 
складової Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур захисту прав фізичних осіб в 
установах ЄС із застосуванням ігрового 
моделювання.

http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=605:administratyvna-protsedura&Itemid=151
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ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.

ЗК- 6. Здатність ефективно працювати в 
міжкультурному середовищі, зокрема 
розробляти міжнародні проєкти та 
управляти ними.

ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 6. Здатність характеризувати специфіку 
організаційно-правового механізму ЄС у 
сфері міграції, особливості правового 
статусу окремих установа ЄС у цій сфері.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

ЗК 7. Здатність проводити дослідження 
на відповідному рівні.

ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 7. Уміння аналізувати, тлумачити, 
правильно застосовувати вивчені категорії з 
міграційного права ЄС.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міграційного права ЄС як 
складової Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового регулювання 
окремих сфер міграційних відносин у рамках 
ЄС, пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.



ЗК 9. Здатність до вирішення проблем 
інноваційного характеру та до пошуку 
альтернативних рішень у професійній 
діяльності.

ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міграційного права ЄС як 
складової Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
ПК 10. Вміння пояснювати особливості 
функціонування Шенгенського міграційного 
простору.
ПК 13. Знання і розуміння проблематики 
щодо правового регулювання перетину 
зовнішнього кордону Шенгенської зони, 
правового режиму внутрішніх кордонів 
держав-членів ЄС, а також перебування на 
території держав-членів.
ПК 14. Знання і розуміння особливостей 
правового регулювання заходів із протидії та 
боротьби з нелегальною міграцією у праві 
ЄС та співпраці з третіми країнами.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур захисту прав фізичних осіб в 
установах ЄС із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики у сфері міграції, знання 
основних міжнародних актів і актів ЄС, а 
також організаційних засобів забезпечення 
поваги до прав людини та захисту інтересів 
держави у сфері міграції.

ЗК 10. Уміння працювати (збирати, 
отримувати, систематизувати та 
синтезувати) з різноманітною 
інформацією, та великими обсягами 
інформації з різних джерел, аналізувати 
та критично-конструктивно її оцінювати 
з урахуванням крос-культурних 
особливостей суб’єктів міжнародних 
відносин.

ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 10. Вміння пояснювати особливості 
функціонування Шенгенського міграційного 
простору.



ПК 11. Знання і розуміння основних 
положень правового регулювання 
міграційних прав громадян ЄС і членів їхніх 
сімей.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
сучасної правової регламентації відносин у 
рамках Спільної візової політики ЄС, 
Спільної політики притулку ЄС та механізму 
тимчасового захисту ЄС.
ПК 13. Знання і розуміння проблематики 
щодо правового регулювання перетину 
зовнішнього кордону Шенгенської зони, 
правового режиму внутрішніх кордонів 
держав-членів ЄС, а також перебування на 
території держав-членів.
ПК 14. Знання і розуміння особливостей 
правового регулювання заходів із протидії та 
боротьби з нелегальною міграцією у праві 
ЄС та співпраці з третіми країнами.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

ЗК 11. Здатність використовувати новітні 
інформаційні та комунікативні технології 
у професійних цілях.

ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

ЗК 12. Здатність формулювати особисту 
думку та доказово її представляти.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.
ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів



міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 3. Знання етапів становлення та розвитку 
правового регулювання міграційних 
процесів у праві ЄС.
ПК 6. Здатність характеризувати специфіку 
організаційно-правового механізму ЄС у 
сфері міграції, особливості правового 
статусу окремих установ ЄС у цій сфері.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міграційного права ЄС 
в професійній діяльності та пояснювати 
специфіку застосування різноманітних 
джерел міграційного права ЄС.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового регулювання 
окремих сфер міграційних відносин у рамках 
ЄС, пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.

ЗК 15. Здатність розуміти специфіку 
предметної
сфери і професійної діяльності, приймати 
обґрунтовані, виважені рішення та 
усвідомлювати їх етичні наслідки.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та 
концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів 
міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міграційного права ЄС 
в професійній діяльності та пояснювати 
специфіку застосування різноманітних 
джерел міграційного права ЄС.



ПК 10. Вміння пояснювати особливості 
функціонування Шенгенського міграційного 
простору.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
сучасної правової регламентації відносин у 
рамках Спільної візової політики ЄС, 
Спільної політики притулку ЄС та механізму 
тимчасового захисту ЄС.
ПК 13. Знання і розуміння проблематики 
щодо правового регулювання перетину 
зовнішнього кордону Шенгенської зони, 
правового режиму внутрішніх кордонів 
держав-членів ЄС, а також перебування на 
території держав-членів.
ПК 14. Знання і розуміння особливостей 
правового регулювання заходів із протидії та 
боротьби з нелегальною міграцією у праві 
ЄС та співпраці з третіми країнами.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.

ЗК 16. Здатність спілкуватися з 
представниками інших 
професійних груп різного рівня, з інших 
галузей знань та видів діяльності, а також 
здатність працювати в 
міжнародному фаховому середовищі.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.
ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міграційного права ЄС як 
складової Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики у сфері міграції, знання 
основних міжнародних актів і актів ЄС, а 
також організаційних засобів забезпечення 
поваги до прав людини та захисту інтересів 
держави у сфері міграції.



СК -  спеціальні компетентності 
(обрати компетентності згідно зі 
змістом навчальної дисципліни)

СК 1 Здатність критично осмислювати 
проблеми та закономірності 
функціонування і розвитку міжнародних 
відносин, визначати тенденції розвитку 
світової політики, оцінювати вплив 
глобальних політичних процесів на 
національні правові, політичні та 
економічні системи.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
виконання Україною зобов’язань у сфері 
міграції за міжнародними угодами з ЄС та 
наближення законодавства України до acquis 
ЄС.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового регулювання 
окремих сфер міграційних відносин у рамках 
ЄС, пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики у сфері міграції, знання 
основних міжнародних актів і актів ЄС, а 
також організаційних засобів забезпечення 
поваги до прав людини та захисту інтересів 
держави у сфері міграції.

СК 3. Здатність самостійно забезпечувати 
юридичне представництво інтересів 
фізичних, юридичних осіб чи держави при 
розгляді справ у національних та 
міжнародних установах та 
організовувати надання юридичних 
послуг.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та 
концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів 
міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міграційного права ЄС 
в професійній діяльності та пояснювати 
специфіку застосування різноманітних 
джерел міграційного права ЄС.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур захисту прав фізичних осіб в



установах ЄС із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.

СК 4. Здатність комплексно 
використовувати вузькоспеціалізовані 
знання у конкретних сферах регулювання 
міжнародного публічного права, 
міжнародного приватного права, 
європейського права для вирішення 
прикладних завдань.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та 
концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів 
міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 6. Здатність характеризувати специфіку 
організаційно-правового механізму ЄС у 
сфері міграції, особливості правового 
статусу окремих установ ЄС у цій сфері.
ПК 10. Вміння пояснювати особливості 
функціонування Шенгенського міграційного 
простору.
ПК 11. Знання і розуміння основних 
положень правового регулювання 
міграційних прав громадян ЄС і членів їхніх 
сімей.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
сучасної правової регламентації відносин у 
рамках Спільної візової політики ЄС, 
Спільної політики притулку ЄС та механізму 
тимчасового захисту ЄС.
ПК 13. Знання і розуміння проблематики 
щодо правового регулювання перетину 
зовнішнього кордону Шенгенської зони, 
правового режиму внутрішніх кордонів 
держав-членів ЄС, а також перебування на 
території держав-членів.
ПК 14. Знання і розуміння особливостей 
правового регулювання заходів із протидії та 
боротьби з нелегальною міграцією у праві 
ЄС та співпраці з третіми країнами.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур захисту прав фізичних осіб в 
установах ЄС із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив



на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

СК 7. Здатність представляти інтереси 
України або фізичних і юридичних осіб у 
міжнародних судових установах, 
арбітражах, національних судах 
іноземних держав.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міграційного права ЄС 
в професійній діяльності та пояснювати 
специфіку застосування різноманітних 
джерел міграційного права ЄС.
ПК 17. Знання основних механізмів та 
процедур захисту прав фізичних осіб в 
установах ЄС із застосуванням ігрового 
моделювання.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 20. Здатність надавати кваліфіковані 
консультації та правові висновки стосовно 
окремих питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.

СК 8. Здатність працювати і представляти 
інтереси України в міжнародних 
міжурядових організаціях.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.
ПК 6. Здатність характеризувати специфіку 
організаційно-правового механізму ЄС у



сфері міграції, особливості правового 
статусу окремих установ ЄС у цій сфері.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

СК 11. Здатність забезпечувати 
імплементацію міжнародно-правових 
стандартів в окремі галузі національного 
законодавства.

ПК 10. Вміння пояснювати особливості 
функціонування Шенгенського міграційного 
простору.
ПК 11. Знання і розуміння основних 
положень правового регулювання 
міграційних прав громадян ЄС і членів їхніх 
сімей.
ПК 12. Знання і розуміння специфіки 
сучасної правової регламентації відносин у 
рамках Спільної візової політики ЄС, 
Спільної політики притулку ЄС та механізму 
тимчасового захисту ЄС.
ПК 13. Знання і розуміння проблематики 
щодо правового регулювання перетину 
зовнішнього кордону Шенгенської зони, 
правового режиму внутрішніх кордонів 
держав-членів ЄС, а також перебування на 
території держав-членів.
ПК 14. Знання і розуміння особливостей 
правового регулювання заходів із протидії та 
боротьби з нелегальною міграцією у праві 
ЄС та співпраці з третіми країнами.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового регулювання 
окремих сфер міграційних відносин у рамках 
ЄС, пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.

СК 12. Здатність здійснювати 
дослідження та/або запроваджувати 
інновації у різних галузях та інститутах 
міжнародного публічного права,

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.



міжнародного приватного права, права 
ЄС.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та 
концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів 
міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 3. Знання етапів становлення та розвитку 
правового регулювання міграційних 
процесів у праві ЄС.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 5. Уміння визначати межі повноважень 
ЄС і держав-членів у сфері міграційного 
права, змісту зобов’язань держав-членів, 
впливу міграційного права ЄС на 
національні правові системи держав-членів 
ЄС.
ПК 8. Здатність правильно тлумачити та 
застосовувати норми міграційного права ЄС 
в професійній діяльності та пояснювати 
специфіку застосування різноманітних 
джерел міграційного права ЄС.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міграційного права ЄС як 
складової Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
виконання Україною зобов’язань у сфері 
міграції за міжнародними угодами з ЄС та 
наближення законодавства України до acquis 
ЄС.
ПК 16. Здатність виявляти недоліки 
сучасних підходів до правового регулювання 
окремих сфер міграційних відносин у рамках 
ЄС, пропонувати способи їхнього 
вдосконалення.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.



ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики у сфері міграції, знання 
основних міжнародних актів і актів ЄС, а 
також організаційних засобів забезпечення 
поваги до прав людини та захисту інтересів 
держави у сфері міграції.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

СК 14. Здатність застосовувати 
міждисциплінарний підхід в оцінці 
міжнародно-правових явищ та 
міжнародних відносин з використанням 
юридичного інструментарію.

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та 
концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів 
міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 3. Знання етапів становлення та розвитку 
правового регулювання міграційних 
процесів у праві ЄС.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 13. Знання і розуміння проблематики 
щодо правового регулювання перетину 
зовнішнього кордону Шенгенської зони, 
правового режиму внутрішніх кордонів 
держав-членів ЄС, а також перебування на 
території держав-членів..
ПК 22. Здатність виявляти та оцінювати 
сучасні виклики у сфері міграції, знання 
основних міжнародних актів і актів ЄС, а 
також організаційних засобів забезпечення 
поваги до прав людини та захисту інтересів 
держави у сфері міграції.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

СК 16. Здатність працювати з 
міжнародною документацією 
(договорами, актами міжнародних 
організацій та органів , тощо), визначати 
їх правову природу, складати проекти й

ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять та 
концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів



супровідну документацію українською й 
іноземними мовами.

міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 4. Здатність аналізувати правові явища, 
юридичні факти, правові норми та 
правовідносини, що стосуються предмета 
міграційного права ЄС.
ПК 15. Здатність оцінювати ступінь 
виконання Україною зобов’язань у сфері 
міграції за міжнародними угодами з ЄС та 
наближення законодавства України до acquis 
ЄС.
ПК 18. Уміння використовувати 
інформаційні технології та бази даних у 
процесі збору та обробки інформації в межах 
конкретної тематики у сфері міграційного 
права ЄС.
ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.
ПК 23. Здатність працювати з актами 
«м’якого» права ЄС, тематичним оглядами 
у відповідній сфері, статистичною та 
технічною документацією.

СК 21. Здатність ефективно комунікувати 
у міжнародному, мультикультурному 
середовищі з використанням знань у сфері 
міжнародного права, європейського права 
й міжнародних відносин.

ПК 1. Уміння аргументовано формулювати 
та висловлювати власну позицію стосовно 
актуальних проблем міграційного права ЄС.
ПК 2. Знання загальнотеоретичних понять 
та концепцій міграційного права ЄС, їхньої 
кореляції з принципами інших галузей права 
ЄС, а також змісту, специфіки, сучасного 
стану розвитку основних інститутів 
міграційного права ЄС, його місця в системі 
права ЄС.
ПК 6. Здатність характеризувати специфіку 
організаційно-правового механізму ЄС у 
сфері міграції, особливості правового 
статусу окремих установ ЄС у цій сфері.
ПК 9. Здатність самостійно виявляти та 
досліджувати юридичні питання, що 
виникають у контексті правового 
регулювання міграційного права ЄС як 
складової Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
ПК 19. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
міграційного права ЄС.



ПК 21. Уміння аналізувати документи 
установ ЄС та характеризувати їхній вплив 
на регулювання національного міграційного 
законодавства держав.

Додаток 2

Карта результатів навчання здобувана вищої освіти, сформульованих
у термінах компетентностей

Шифр та назва РН за спеціальністю і / 
або спеціалізацією

Модуль
НД

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни

ПРН -  результати навчання за 
спеціальністю /спеціалізацією 
(обрати результати навчання згідно 
зі змістом навчальної дисципліни)

Результати навчання з 
навчальної дисципліни

ПРН 1. Аналізувати різноаспектні 
проблеми міжнародно-правового й 
національно-правового змісту і 
пропонувати шляхи їх вирішення.

№ 1 

№ 2

РН НД 1.1. Демонструвати знання 
ключових понять, принципів, теорій 
та доктрин міграційного права ЄС.
РН НД 1.5. Здійснювати критичний 
аналіз практики судів ЄС у сфері 
міграції стосовно тлумачення та 
особливостей застосування 
нормативних актів ЄС у відповідній 
сфері.
РН НД 1.7. Відшуковувати, 
самостійно вивчати й аналізувати 
вітчизняну та зарубіжну 
міжнародно-правову літературу в 
контексті дослідження актуальних 
проблем теорії та практики 
міграційного права ЄС.
РН НД 2.1. Виявляти проблеми 
правового регулювання в межах 
окремих інститутів міграційного 
права ЄС, пропонувати способи 
їхнього подолання відповідно до 
принципів міграційного права ЄС, 
основоположних принципів 
міжнародного права, загальних 
принципів права, практики 
міжнародних організацій та 
сучасного доктринального доробку 
з відповідної проблематики.
РН НД 2.6. Демонструвати знання 
сутності ключових правових норм



ЄС у сфері міграції у рамках 
Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
РН НД 2.7. Визначати правові 
заходи, що можуть застосовуватися 
ЄС для подолання міграційних криз, 
викликаних раптовим 
надходженням значної кількості 
осіб з третіх країн.
РН НД 2.8. Характеризувати 
актуальні проблеми сучасного 
розвитку міграційних відносин у 
рамках ЄС та особливості 
законодавчого процесу ЄС в 
окресленій сфері.

ПРН 4. Розуміти міжнародно-правову 
ситуацію, прогнозувати її розвиток, 
фахово і критично оцінювати події та 
явища зі сфери міжнародних відносин 
та світової політики, використовуючи 
юридичний інструментарій.

№ 1 

№ 2

РН НД 1.2. Здійснювати аналіз 
основних підходів до визначення 
природи та місця міграційного права 
ЄС в системі права ЄС, пропонувати 
та обґрунтовувати власні ідеї та 
пропозиції стосовно відповідної 
проблематики.
РН НД 1.6. Виявляти знання 
основних етапів еволюції 
міграційного права ЄС, його 
основних інститутів, 
характеризувати сучасний стан та 
напрями подальшого розвитку 
міграційного права ЄС в контексті 
поглиблення процесів європейської 
інтеграції.
РН НД 2.1. Виявляти проблеми 
правового регулювання в межах 
окремих інститутів міграційного 
права ЄС, пропонувати способи 
їхнього подолання відповідно до 
принципів міграційного права ЄС, 
основоположних принципів 
міжнародного права, загальних 
принципів права, практики 
міжнародних організацій та 
сучасного доктринального доробку 
з відповідної проблематики.
РН НД 2.7. Визначати правові 
заходи, що можуть застосовуватися 
ЄС для подолання міграційних криз, 
викликаних раптовим 
надходженням значної кількості 
осіб з третіх країн.



ПРН 5. Здійснювати юридичне 
представництво клієнта в національних 
судах, міжнародних комерційних 
арбітражах, органах державної влади та 
місцевого самоврядування.

РН НД 2.8. Характеризувати 
актуальні проблеми сучасного 
розвитку міграційних відносин у 
рамках ЄС та особливості
законодавчого процесу ЄС в
окресленій сфері.

1° 1 РН РД 1.3 Демонструвати знання 
специфіки предмету, спеціальних 
принципів, джерел міграційного 
права ЄС, його системно-
структурної будови.
РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
документів у сфері міграції: 
установчих договорів ЄС, 
законодавчих актів, незаконодавчих 
актів ЄС, міжнародних угод, актів 
«м’якого» права тощо.

№ 2 РН НД 2.2. Розкривати особливості 
міжнародно-правової регламентації 
співробітництва держав у сфері 
міграції за участі ЄС.
РН НД 2.3. Характеризувати 
сучасний стан співробітництва 
України та ЄС у сфері міграції, у 
тому числі виконання зобов’язань 
щодо реадмісії осіб.
РН НД 2.9. Виявляти знання 
основних механізмів захисту прав 
фізичних осіб у рамках міграційного 
права ЄС.

ПРН 8. Готувати проекти міжнародних 
договорів та актів національного 
законодавства, надавати пропозиції з 
усунення колізій між нормами 
міжнародного права, а також із 
приведення норм національного права 
у відповідність до норм міжнародного 
права.

№ 1

РН НД 2.10. Надавати на
професійному рівні консультації 
щодо сутності й способів 
міжнародно-правового захисту прав 
та інтересів фізичних осіб у рамках 
міграційного права ЄС.
РН НД 1.1. Демонструвати знання 
ключових понять, принципів, теорій 
та доктрин міграційного права ЄС.
РН НД 1.4. Здійснювати логічний, 
критичний і системний аналіз 
документів у сфері міграції: 
установчих договорів ЄС, 
законодавчих актів, незаконодавчих 
актів ЄС, міжнародних угод, актів 
«м’якого» права тощо.



РН НД 1.5. Здійснювати критичний 
аналіз практики судів ЄС у сфері 
міграції стосовно тлумачення та 
особливостей застосування 
нормативних актів ЄС у відповідній 
сфері.
РН НД 2.1. Виявляти проблеми 
правового регулювання в межах 
окремих інститутів міграційного 
права ЄС, пропонувати способи 
їхнього подолання відповідно до 
принципів міграційного права ЄС, 
основоположних принципів 
міжнародного права, загальних 
принципів права, практики 
міжнародних організацій та 
сучасного доктринального доробку 
з відповідної проблематики.

ПРН 11. Демонструвати навички 
спілкування з представниками інших 
професійних груп різного рівня, інших 
галузей знань та видів діяльності, а 
також здатність працювати в 
міжнародному, міжкультурному 
середовищі; організовувати і вести 
переговори.

№ 1 

№ 2

РН НД 1.1. Демонструвати знання 
ключових понять, принципів, теорій 
та доктрин міграційного права ЄС.
РН НД 1.2. Здійснювати аналіз 
основних підходів до визначення 
природи та місця міграційного права 
ЄС в системі права ЄС, пропонувати 
та обґрунтовувати власні ідеї та 
пропозиції стосовно відповідної 
проблематики.
РН НД 2.3. Характеризувати 
сучасний стан співробітництва 
України та ЄС у сфері міграції, у 
тому числі виконання зобов’язань 
щодо реадмісії осіб.
РН НД 2.7. Визначати правові 
заходи, що можуть застосовуватися 
ЄС для подолання міграційних криз, 
викликаних раптовим 
надходженням значної кількості 
осіб з третіх країн.
РН НД 2.11. Характеризувати 
стратегічні напрями міграційної 
політики України в контексті 
європейської інтеграції.

ПРН 17. Проводити дослідження з 
міжнародно-правової тематики, 
застосовуючи першоджерела та 
прийоми правової інтерпретації 
складних комплексних проблем, що 
постають з цього дослідження,

№ 1 РН НД 1.2. Здійснювати аналіз 
основних підходів до визначення 
природи та місця міграційного права 
ЄС в системі права ЄС, пропонувати 
та обґрунтовувати власні ідеї та



аргументувати висновки та
презентувати результати дослідження.

№ 2

пропозиції стосовно 
проблематики.

відповідної

РН РД 1.3 Демонструвати знання 
специфіки предмету, спеціальних 
принципів, джерел міграційного 
права ЄС, його системно- 
структурної будови.
РН НД 1.6. Виявляти знання 
основних етапів еволюції
міграційного права ЄС, його
основних інститутів,
характеризувати сучасний стан та 
напрями подальшого розвитку
міграційного права ЄС в контексті 
поглиблення процесів європейської 
інтеграції.
РН НД 1.7. Відшуковувати, 
самостійно вивчати й аналізувати 
вітчизняну та зарубіжну
міжнародно-правову літературу в 
контексті дослідження актуальних 
проблем теорії та практики 
міграційного права ЄС.
РН НД 1.8 Характеризувати 
міграційно-правовий статус різних 
категорій фізичних осіб у праві ЄС, 
демонструвати знання тенденцій 
подальшого правового регулювання 
у цій сфері.
РН НД 1.9. Визначати межі 
повноважень ЄС і держав-членів у 
сфері міграційних правовідносин, 
зокрема тих, що є учасницями 
«Шенгенської зони».
РН НД 2.2. Розкривати особливості 
міжнародно-правової регламентації 
співробітництва держав у сфері 
міграції за участі ЄС.
РН НД 2.3. Характеризувати 
сучасний стан співробітництва 
України та ЄС у сфері міграції, у 
тому числі виконання зобов’язань 
щодо реадмісії осіб.
РН НД 2.4. Характеризувати етапи 
розвитку та принципи міжнародно- 
правової співпраці України та ЄС у 
сфері міграції.
РН НД 2.5. Визначати особливості 
правового регулювання перетину



зовнішнього кордону Шенгенської 
зони, правового режиму внутрішніх 
кордонів держав-членів ЄС, а також 
перебування на території держав- 
членів.
РН НД 2.6. Демонструвати знання 
сутності ключових правових норм 
ЄС у сфері міграції у рамках 
Простору свободи, безпеки і 
справедливості ЄС.
РН НД 2.7. Визначати правові 
заходи, що можуть застосовуватися 
ЄС для подолання міграційних криз, 
викликаних раптовим 
надходженням значної кількості 
осіб з третіх країн.
РН НД 2.8. Характеризувати 
актуальні проблеми сучасного 
розвитку міграційних відносин у 
рамках ЄС та особливості 
законодавчого процесу ЄС в 
окресленій сфері.
РН НД 2.9. Виявляти знання 
основних механізмів захисту прав 
фізичних осіб у рамках міграційного 
права ЄС.
РН НД 2.11. Характеризувати 
стратегічні напрями міграційної 
політики України в контексті 
європейської інтеграції.
РН НД 2.12. Здійснювати аналіз 
законодавства України на 
відповідність нормам міграційного 
права ЄС, формулювати пропозиції 
стосовно наближення національно- 
правових актів до відповідного 
правового доробку

ПРН 19. Демонструвати знання 
еволюції, стану й перспектив розвитку 
правового регулювання різноманітних 
сфер міжнародного співробітництва, 
усвідомлювати наслідки конвергенції 
правових систем в умовах глобалізації 
та регіональної інтеграції.

№ 1 РН НД 1.1. Демонструвати знання 
ключових понять, принципів, теорій 
та доктрин міграційного права ЄС.
РН НД 1.2. Здійснювати аналіз 
основних підходів до визначення 
природи та місця міграційного права 
ЄС в системі права ЄС, пропонувати 
та обґрунтовувати власні ідеї та 
пропозиції стосовно відповідної 
проблематики.
РН НД 1.6. Виявляти знання 
основних етапів еволюції 
міграційного права ЄС, його



№ 2

основних інститутів,
характеризувати сучасний стан та 
напрями подальшого розвитку 
міграційного права ЄС в контексті 
поглиблення процесів європейської 
інтеграції.
РН НД 1.8 Характеризувати 
міграційно-правовий статус різних 
категорій фізичних осіб у праві ЄС, 
демонструвати знання тенденцій 
подальшого правового регулювання 
у цій сфері.
РН НД 2.1. Виявляти проблеми 
правового регулювання в межах 
окремих інститутів міграційного 
права ЄС, пропонувати способи 
їхнього подолання відповідно до 
принципів міграційного права ЄС, 
основоположних принципів
міжнародного права, загальних 
принципів права, практики 
міжнародних організацій та 
сучасного доктринального доробку 
з відповідної проблематики.
РН НД 2.7. Визначати правові 
заходи, що можуть застосовуватися 
ЄС для подолання міграційних криз, 
викликаних раптовим
надходженням значної кількості 
осіб з третіх країн.
РН НД 2.8. Характеризувати 
актуальні проблеми сучасного 
розвитку міграційних відносин у 
рамках ЄС та особливості 
законодавчого процесу ЄС в 
окресленій сфері.
РН НД 2.12. Здійснювати аналіз 
законодавства України на 
відповідність нормам міграційного 
права ЄС, формулювати пропозиції 
стосовно наближення національно- 
правових актів до відповідного 
правового доробку.



Додаток 3
Матриця зв’язків модулів навчальної дисципліни, результатів 

навчання та предметних компетентностей у програмі навчальної
дисципліни

Результати 
навчання за 
навчальною 

дисципліною / 
модулями
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Міграційне 
право ЄС / 
Модуль 1

РН НД 1.1. • • • • •
РН НД 1.2. • • • • • • • • •
РН НД 1.3. • • • •
РН НД 1.4. • • •
РН НД 1.5. • • •
РН НД 1.6. • • • • •
РН НД 1.7. • • • • •
РН НД 1.8. • •
РН НД 1.9. • •
Міграційне 
право ЄС / 
Модуль 2

РН НД 2.1. • • • • • •
РН НД 2.2.
РН НД 2.3. • • •
РН НД 2.4. •
РН НД 2.5. •
РН НД 2.6. •
РН НД 2.7. • •
РН НД 2.8. • • •
РН НД 2.9. • •
РН НД 2.10 • • • • • •
РН НД 2.11 • •
РН НД 2.12 • • •


